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            BỘ XÂY DỰNG                                                ĐÁP ÁN - THANG ĐIỂM 

TRƯỜNG ĐHXD MIỀN TÂY                        ĐỀ THI KẾT THÚC HỌC PHẦN ĐẠI HỌC 

                                                                       Môn:  CƠ HỌC ĐẤT 

 ĐÁP ÁN ĐỀ THI CHÍNH THỨC                         (Đáp án - thang điểm gồm 3/3 trang) 
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Tổng điểm câu 1 3,0 đ 
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2 Độ lún ổn định của đất nền: 
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Độ lún của đất nền sau 18 tháng: 
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5 Độ lún của đất nền sau 24 tháng nếu bên dưới nền sét bão hòa 

nước là lớp sét cứng không thấm nước: 
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Tổng điểm câu 2 3,0 đ 
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1 Ứng suất z tại điểm M nằm dưới trục đi qua tâm của móng A 

do tải trọng của móng A gây ra: 
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2 Ứng suất z tại điểm M nằm dưới trục đi qua tâm của móng A 

do tải trọng của móng A và móng B gây ra: 
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Tổng điểm câu 3 4,0 đ 

 

 

 

 


